



Глава Антиохийской юрисдикции в Америке выразил благодарность председателю ОВЦС за поддержку христиан Сирии

В адрес председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона поступило письмо главы Североамериканской архиепископии Антиохийской Православной Церкви митрополита Нью-Йоркского и Североамериканского Филиппа (Салибы).

Митрополит Филипп передал благодарность Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу за передачу частицы мощей святителя Тихона, а также за теплое внимание к паломнической группе из Антиохийской юрисдикции в Америке.

Далее митрополит Филипп выразил благодарность председателю ОВЦС митрополиту Илариону: «Хочу поблагодарить Вас за все, что Вы сделали и продолжаете делать во имя народа Сирии. Надеемся, что усилия президента Путина и российского правительства помогут смягчить крайне напряженную обстановку, сложившуюся за последние две недели. Прошу Вас не оставить ни в чем не повинных жителей Сирии Вашими святыми молитвами».

Служба коммуникации ОВЦС